

我省首次审计涉企财政资金

为规范涉企财政资金管理,提高资金使用效益,河南省审计厅将在全省范围内开展涉企财政资金专项审计调查。此次审计调查对象是各级财政部门、相关主管部门和部分使用财政资金的企业。主要审计调查2011年至2013年涉企专项资金的安排、分配、拨付、管理和使用效益等情况。这是省审计厅首次开展的所有“涉企”专项资金审计。

“十二五”规划实施以来,我省出台了一系列支持企业发展的政策措施,安排了大量用于促进产业结构调整和优化、促进中小企业转型升级、节能减排等企业改革发展专项资金。2013年,通过省财政安排的涉及竞争性分配资金达70多项,资金总量达60多亿元。省审计厅有关负责人表示,此次审

计调查将突出5方面重点,项目的设立是否合法、合规;资金分配程序是否合规、是否公开透明;企业申报材料是否真实、有无弄虚作假骗取财政资金问题;管理制度是否完善,资金拨付是否及时,有关部门和企业是否存在截留、挪用等问题;专项资金是否发挥效益,有无损失浪费行为。
(据省财网)

央行多管齐下规范第三方支付

互联网金融突遭监管“急刹车”

互联网金融热潮之中,创新与监管的博弈也在不断升级。在阿里和腾讯借助支付创新酣战O2O之时,来自监管层的态度可谓“当头一棒”。面对央行暂停条码(二维码)支付和虚拟信用卡,以及针对第三方支付机构的管理办法征求意见等一系列消息,有关机构“提心吊胆”。而从记者多方了解的情况来看,目前相关公司都在与央行紧密沟通之中。

中国人民银行有关部门负责人表示,央行日前已下发通知,要求暂停二维码(条码)支付、虚拟信用卡等支付业务和产品。人民银行将组织对相关业务的安全性、合规性全面评估,进一步完善相关制度,确保相关支付产品在风险可控的基础上有序推出。这位负责人强调指出,部分支付服务机构推出的二维码(条

码)支付、虚拟信用卡等支付产品,在客户实名制审核、支付指令确认、支付安全、交易信息的真实完整和消费者权益保护等方面,存在风险隐患,与现行支付业务规则有一定冲突。截至目前,支付宝和财付通方面回应称,已向央行进行了汇报与沟通,并会根据要求递交相关材料。

一位支付行业人士对记者表示,二维码的风险或许在于商户利用虚假二维码侵害消费者的权益。讯联金融支付研究中心资深研究员寇向涛指出,上述业务未向央行报备,没有提供风险准备方案及资金安全说明,也没有应急措施。即使在高度市场化的美国,也不能在没有做出充分论证、评价的情况下允许这样想当然的“创新”。

关于网络信用卡的暂停,其一是因虚拟信用卡违反了银监会2011年2号《商业银行信用卡业务监督管理办法》中,需要提前一个月向监管部门申请并获得核准的规定;其二是该业务突破了条例中的三亲原则(亲见亲核亲签),也跨越了四

十三条“不得全程自动发卡”和七十一条“核心业务不得外包”。

银联资深业务专家王健明表示,线下收单业务应严格遵守《收单业务管理办法》。但是通过线下条码的支付方式,将线下业务变造为线上交易,利用线上线下的价格差异实现监管套利,规避了国家对线下交易的监管要求,违反了异地收单的管理要求。

市场人士指出,二维码支付包括阿里、腾讯推行O2O实现线下闭环的重要支点,央行暂停二维码支付等于是暂时砍掉O2O关键一环。一位电商行业人士认为,央行暂停二维码支付后,手机淘宝的扫码付款功能就暂时无法实现,其O2O闭环就无法实现。对腾讯而言亦是如此,一位旅游行业资深人士告诉记者,一些旅游业相关企业近期都在积极与腾讯方面对接开放支付业务,微信团队方面目前也正与几家知名的旅游企业、大型景区以及高星级酒店合作测试相关业务,而央行文件的出台也将

对此造成影响。

此外,央行此前向多家机构下发的《支付机构网络支付业务管理办法》、《手机支付业务发展指导意见》草案也在监管收紧之时再度引起市场关注。目前该份草案的征求意见稿已经截止。记者了解到,根据这份2012年的征求意见稿内容,个人支付账户转账单笔不超过1000元,年累计不能超过1万元;个人单笔消费不得超过5000元,月累计不能超过1万元。“据说确实有一稿是这样的,正在博弈中吧。如果该方案出台,支付功能受限制,余额宝等产品也自然会受到限制。”一位阿里相关人士坦言。

中央财经大学金融法研究所所长黄震指出,互联网金融创新应该始终以金融消费者为中心,重构金融监管和法律规范,建立协调监管机制。在此基础上逐渐提升其规范化的层级和效力,形成多元共存、共同互补的新金融秩序,互联网金融更需要治理而不是监管。
(据《经济参考报》)



固始县国税局开展教育实践活动重实效

本报讯(王晓航 高培)根据省、市开展党的群众路线教育实践活动精神,近日,固始县国税局积极筹划,周密部署,从认真学习,夯实思想基础;加强领导,提前安排;深入基层,开展实地调研、强化督导;推进活动开展等四个方面,确保教育实践活动扎实开展。

商城县国税局开展“访企业送政策”纳税服务活动

本报讯(商宣)近日,商城县国税局精心组织开展“访企业送政策”纳税服务活动。该局一是加强组织,逐户开展纳税服务走访活动。二是深入调研,实地了解企业生产经营情况,认真听取纳税人对税收管理、纳税服务和廉政执法等方面的意见和建议。三是宣讲政策,结合企业、行业实际,深入宣传我省风险行业税收管理有关政策,对企业提出的涉税问题现场进行解释说明,面对面地解决纳税人关心的实际问题。

市国税大企业局认真开展教育实践活动

本报讯(梁斌)近日,市国税大企业局以集中学习、自学、到企业调研、上党课等多种形式开展党的群众路线教育实践活动,取得显著效果。

新县国税局召开教育实践活动动员会

本报讯(吴元文 杨舜杰)日前,新县国税局召开党的群众路线教育实践活动动员会。会议强调,税务总局以“扎根工程”为着力点,推进税务系统教育实践活动,对践行群众路线有着重大现实意义,各单位要增强政治敏感性和学习积极性,发挥示范带头作用,上下齐抓,活学活用,以提高理论素养促整改、抓落实,使活动各个环节落地生根、开花结果。

淮滨县国税局深入开展教育实践活动

本报讯(淮宣)近日,淮滨县国税局精心谋划,周密安排,通过紧抓三个环节,确保党的群众路线教育实践活动扎实开展。一是紧抓学习教育、听取意见环节。二是紧抓查摆问题、开展批评环节。三是紧抓整改落实、建章立制环节。

明港国税局提前完成首季任务

本报讯(陈远征)截至2014年2月28日,明港国税局共入库税收收入4638万元,占年计划17790万元的26.07%,提前一个月完成首季任务。

彭家湾乡第三次全国经济普查工作顺利完成

本报讯(王刚)近日,平桥区彭家湾乡广泛动员,周密安排,积极采取措施,全力做好第三次全国经济普查工作,确保了此次经济普查工作顺利地完成。彭家湾乡普查办严格按照上级关于普查工作的相关要求,积极做好每一项工作,制定方案和计划,采取全面调查和清查摸底同步进行的方式,逐一摸清、核实登记对象的基本情况,认真填写登记表,字迹工整、清晰,避免指标漏填。此次普查工作共涉及8个行政村,一个居委会,登记录入单位120家,个体经营户602家。目前,彭家湾乡已顺利完成有关数据汇总和上报工作。

责编:陶中武 审读:徐立明 组版:江晨

财经透视

□李剑

建行首家“智慧银行”开业 未来建行发展雏形出现

近日,建设银行首家“智慧银行”在深圳市福田区全新开业,让客户体验到数字金融的最新成果。一走进营业大厅,首先映入眼帘的就是一台智能机器人,它能代替传统的大堂经理回答客户的各种业务问题。机器人旁边的智能预处理终端则集业务分流、客户识别、排队叫号为一体,客户只需刷一下身份证,就能把个人信息传输到柜员的操作系统,大大节省了客户手工填单的时间。客户也可以在家里或者路上拿起手机进行预填单,到网点后通过二维码打印出叫号凭条和预处理单据,接下来在等候时间就可以充分享受体验之旅。据建设银行深圳产品创新实验室负责人介绍,“智慧银行”不仅是一个体验中心,更是一家全功能的综合性网点,将传统银行服务模式和创新科技有机结合,强调以客户为中心的服务体验,代表了未来银行物理网点的发展趋势。在这里汇聚了市场上最前沿的技术应用,利用智能设备、数字媒体和人机交互技术为客户带来“自助、智能、智慧”的全新感受和体验。“智慧银行”和传统网点最大的区别在于网点通过核心智能设备和系统开发优化业务流程,让服务变得更智能、简单和快捷。建行的首家“智慧银行”比传统网点增加了两个功能区,一个是电子银行服务区,在这里有大堂经理辅导客户通过电子渠道完成各种交易;一个是自助区,这儿除了大家熟悉的ATM,还设置了远程银行VTM,通过它,客户可以在远程柜员的视频协助下自助办理开户、电子银行签约、充值缴费等各项业务。

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 温双:15188280696



新浪财经于“3·15”发布2014年度金融投诉红黑榜:华泰保险和生命人寿居保险投诉榜前两位,老牌险企国寿、泰康、新华排名三到五位,华泰运费险成投诉焦点。
(据新浪网)



随着人民生活水平的提高,信阳婚庆行业也快速发展。金夫人、伊丽莎白、好日子、爱情海等十几家婚庆企业都集中在东方红大道中段,和美广场周边。
陶中武 摄

信阳手机报 看精彩信阳

资讯轻松看 读报知天下

信阳手机报是信阳日报社与信阳移动分公司联手打造的时尚互动新传媒,由信阳手机报编辑通过整合精编《信阳日报》、《信阳晚报》、《信阳新闻网》每日精彩资讯,每天上午和下午以新闻彩信形式发到用户手机。移动手机用户通过彩信手机订阅,就能在第一时间里感受手机报作为“第五媒体”带来的便利和快捷。欢迎订阅《信阳手机报》发送短信XYSJB到10658300即可开通,3元/月,不收GPRS流量费。